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HAms: Puta
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145198/answer/145201




1. ITpuuurt muctuta MEOTO. K coxkaneHnuio, 663 3HaKOMCTBa C UCTOpUEH 3a00/IeBaHus, pe3yTbTaTaMu
oOcnemoBaHUM OTBETHTH Ha Balll Bompoc Henb3s. 2. Pelnenre o He0OXOOUMOCTH I[UCTOCTOKOINHT
MOXKHO ITPUHSITH TOJIBKO ITOCJIe 3HAKOMCTBA C UCTOPUit 3a00eBaHus U pe3yIbTaTaMu 00C/ieIOBaHUH.

3. [I719 3TOro Hafo YCTPAHUTh IPUYUH LIUCTUTA.



